
んすう ねんおし  プリント 12 小数④
4年 11月（下p.43 ～ 46）

組 番 名前

12  小数（小数のたし算とひ 算）
1 水そうに水が2 .55L入っています。この中に，1 .3Lの水を入れると，
全部で何Lになりますか。
  式

 　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

2 500mLのミルクに750mLのコーヒーを入れて，ミルクコーヒーを
作りました。何Lのミルクコーヒーができたでしょうか。
 ゆみ んとたかし んの考え方を使って，求

も と

めましょう。
 【ゆみさん】：単

た ん

位
い

をmLのままで計算してから，最
さ い

後
ご

にLで表しました。
  　　　　式

答え（　　　　　　）

 【たかしさん】：500mLと750mLをLで表してから計算しました。
  　　　　式

答え（　　　　　　）

3 ともみ んの身長は1 .52mで，ただし んの身長は1 .38mです。
ともみ んはただし んよりも何cm高いですか。
  式

答え（　　　　　　）
ひとつだけ　ぬりましょう。

やさしかった ふつう むずかしかった

求める答えの単位に
気をつけよう。


